
РЕШЕНИЕ

по результатам рассмотрения жалобы № 05-32/69-2018

 

02 октября 2018 г.                                                                                 г. Улан-Удэ

 

Резолютивная часть решения объявлена 02 октября 2018 года

Полный текст решения изготовлен 04 октября 2018 года

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Бурятия (далее - Комиссия
Бурятского УФАС России) по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов в порядке статьи 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции)

в составе: <…>

рассмотрев жалобу  Ж. (далее - в т.ч. заявитель) на действия конкурсного управляющего Р.,

в присутствии представителя Р. по доверенности С.,

в отсутствие Ж., извещен,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Бурятское УФАС России поступила жалоба Ж. (вх. № 6047 от 24.09.2018) в отношении конкурсного
управляющего <…> по факту неправомерного отклонения его заявки, поданной для участия в запросе котировок
на право приобретения имущества (лот № 20 - земельный участок площадью 75 кв. м., кадастровый номер <…>)
должника - <…> ввиду несвоевременного внесения задатка в размере 8 500, 00 руб. 

Из жалобы следует, что задаток в размере 8 500,00 руб. был внесен Ж. на расчетный счет <…> 21.09.2018 в
06:09:56 (мск). Ж. просит проверить правомерность отклонения его заявки.

Жалоба принята к рассмотрению в порядке статьи 18.1 Закона о защите конкуренции. Рассмотрение жалобы
состоялось 02.10.2018.  

На заседании Комиссии представитель Р. с жалобой не согласился, дал пояснения, представил документы в
обоснование правомерности отклонения заявки Ж.

Комиссия Бурятского УФАС России, рассмотрев жалобу, установила следующее.

В соответствии с протоколом № 6282-ОААОФ/1/20 об определении участников торгов в форме аукциона по
продаже имущества <…> заявке Ж. отказано в допуске к участию в торгах в связи с тем, что поступление задатка
не подтверждено.

В соответствии с объявлением о проведении торгов к участию в торгах допускаются юридические и физические
лица, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе с приложением необходимых документов и задаток
от которых на участие в торгах зачислен на счет в установленный объявлением срок.

Согласно объявлению задаток должен поступить на счет не позднее 17:00 часов (мск) 21.09.2018 на расчетный
счет <…> в Бурятском ОСБ № 8601 ПАО Сбербанк г. Улан-Удэ.

  Из приложенной Ж. к жалобе квитанции, установлено, что задаток в размере 8 500, 00 руб. перечислен им на
указанный расчетный счет 21.09.2018 в 06:09:56 (мск).



Согласно представленной Р. выписке операций по лицевому счету <…> за период с 20.08.2018 по 22.09.2018
задаток в размере 8 500, 00 руб. от Ж. на расчетный счет <…> не поступил.

В соответствии с выпиской операций по лицевому счету <…> за период с 20.08.2018 по 26.09.20018
перечисленный Ж. задаток поступил на расчетный счет <…> 24.09.2018, т.е. после процедуры рассмотрения
заявок.

На основании изложенного, Комиссия Бурятского УФАС России установила, что заявка Ж. отклонена
правомерно, поскольку на дату рассмотрения заявок задаток на расчетный счет <…> не поступил.  

Согласно части 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции по результатам рассмотрения жалобы по существу
комиссия антимонопольного органа принимает решение о признании жалобы обоснованной или
необоснованной.

Комиссия Бурятского УФАС России, руководствуясь статьями 18.1

 

РЕШИЛА:

 
Признать жалобу Ж. необоснованной.  

 
Решение может быть обжаловано в течение 3 месяцев со дня его принятия в Арбитражный суд Республики
Бурятия в порядке, предусмотренном Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации.


